CMBb — Ceknus “Ustox”

KOJIEJHO MATEMATHUYECKO CBCTE3AHME - 08.12.2012r.
4 kaac

Bpewmero 3a pemaBane e 120 MUHyTH.
Pernament: Besika 3amaya ot 1 10 9 uma caMo €IMH BEpEH OTTOBOP OT YETUPH BB3MOXKHHU. “IIpyr oTroBop” ce

MpueMa 3a pelIeHHe camo MpU OTOENA3aH BEPEH pe3yaTaT. 3aJjaulTe ca pa3npeeieHl Ha TPYIH 10 TPYIHOCT:
ot 1 1o 3 ce onensBar ¢ mo 3 TOYKH; OT 3 10 6 — ¢ 10 S TOUKM M 0T 7 10 9 — ¢ mo 7 Touku. 3anaya 10 ce pemana
U oncBa nmopooHo. OuensiBa ce ¢ 15 Touku. MakcumanHusT 6poit Touku e 60. HenpaBuimau pemmeHus u
3a/1auu 6e3 OTroBOP ce oreHsBat ¢ 0 TOUKH.
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3aa. 1. Kou 3 mudpu tpsoBa na ce 3auepraar B uncioTo 3 728 954 106 Taka, ye 6e3 ga ce MpOMEHs peabT Ha
ocraHanute nudpH, 1a ce 00pa3yBa Bb3MOKHO Hai-MaJIKOTO YHCIIO?
a)7,9,6 0)3,7,1 B)3,7,9 T') IpYyT OTTOBOP

3a1. 2. Konko crbinba TpsiOBa Ja ce mocTaBsAT B MPOABDKEHHE HA 2 KMIIOMETPa, aKO Pa3CTOSHUETO OT CTHIIO /10
cThJIO € 5 meTpa?

a) 400 0) 390 B) 399 ') IpYyT OTTOBOP
3a1. 3. Hamepere croiiHOCTTa Ha U3paza A = 2013 — 13.x, KbJETO X € HEU3BECTHOTO YHCIIO OT PABEHCTBOTO

30: 2x+1)=2.

a) 14 000 0) 1922 B) 1 292 T') IpYyT OTTOBOP

3aia. 4. Teogop mouckan Aa CuM Kyl OT KHIKapHHUIATa HSAKOJIKO MOJMBa M Jan OankHora ot 10 nesa. B
MOCIEAHUSI MOMEHT Ce CEeTUJI, Ye TpsAOBa Jja CU KyIIU U T'yMa, KOsSITO cTpyBaia 2 sieBa. Okazalio ce, 4ye My
BbpPHAIM TOJIKOBA MapH, KOJKOTO cTpyBainu MmosuBuTe. Konko neBa e miuartun Teomop 3a 1suiara
MOKYyTKa?

a) 4 neBa 0) 8 nema B) 6 neBa ') IpYyT OTTOBOP

3aa. 5. B eqno yumnumie mma 50 4eTBBPTOKIACHUIIM M BCHYKH T€ HM3ydaBaT OBJTapcku e3uk. 20 oT TiX
u3y4yaBaT U aHIJIMICKU €3UK, 35 ydeHuKa u3y4yaBaT U (peHCKH e3HK, a 10 He n3yuaBaT HUTO €IHH OT
JIBaTa uyxau e3uka. Konko yueHuka nu3y4aBar eJHOBPEMEHHO aHTJIMHCKU U GPEHKH €3UK?

a) 15 0)5 B) 20 T) Ipyr OTTOBOP

3a1. 6. B cnagkapuuna “KonenHa 3Be37a” BCHUKM Macu MMaT Mo 4 Kpaka U JI0 BCsAKa mMaca ca IocTaBeHu 1o 4
TpUKpaku cromdera. Kpakara Ha macute u Ha cromderara obmo ca 240. Konko Haii-MHOTO Jleria Morar
Jla ceHaT B CJIaJIKAPHULIATA, aKO HA BCEKHU CTOJI CsAa MO €IHO rere?

a) 20 0) 80 B) 15 T) ApyT OTTOBOP

3aa. 7. 3a KomemHoTo THpKECTBO B eHa JeTcka rpaguHa kymwin 11 xykaum m 13 medera, karo oOmiara
CTOMHOCT Ha mokymnkara 6una 1 420neBa. M3BecTHO €, ue 5 kykiau u 6 meueta crpyBat 650 neBa. Konko
neBa cTpyBat o6mio 1 kykia u 1 meue?

a) 120 nB 0) 70 nB B) 50 1B ') IpYyT OTTOBOP

3aja. 8. Po3u yuacTtBa B TPEHHUPOBKHUTE Ha CIOPTEH KiIy0. EAHO OT ympakHeHusTa ce ChCTOM OT PAaBHOMEPHO
XOJICHE C MOocyeIBalll OTCKOK Ha MsCTO /u3npaBed/. JIbDKuHATA HA TPEHUPOBBbYHATA ITBTEKa € 6 MeTpa.
B HauanoTto u B Kpasi Ha MbTEKaTa ca NOCTABEHU 3HAMEHIa. Po3u mpeMuHaBa pa3CTOSHUETO MO CIIEIHUS
HAa4YMH: JIB€ KpauyKu Hampel], OTCKOK Ha MSCTO, €IHa Kpauka Ha3ald, OTCKOK Ha MSCTO, CJeJ TOoBa JBE
Kpayk{ Harpes, OTCKOK Ha MSCTO, €Ha Kpadka Ha3aJd U T.H. JIOKATO CTUTHE O BTOPOTO 3HAMEHIIE.
Konko kpauku npasu Po3u, ako 1bknHaTa Ha eHa HeliHa Kpadka € S0cM?

a) 12 0) 33 B) 34 T') IpYyT OTTOBOP

3aa. 9. /[Bama npusiTenu TpbraaT eAHOBPEMEHHO OT rpaa A 1o rpaa B. EqunusaT usmunaBa o 7 KMJioMeTpa Ha
JIeH, a IPYTUAT U3MHHAaBa IbPBUS JIeH 1 KWIOMETBD, HA ClIeBaIuUs — 2 KM, Ha TPETHUsI — 3 KM, U T.H. O
IxM noBeye Ha neH. Crieq KOJIKO IHU JBaMaTa MPUSATENH 1€ C€ HaCTUTHAT?

a)7 0) 13 B) 5 T') IpYyT OTTOBOP

3aa 10. B eqna kytus uma 20 toryera — 6enu, yepHU U 4epBeHH. 110 KOJIKO TomueTa OT BCEKU BT UMa B

KyTHUATa, aKO OCJIUTE TOm4eTa ca 6 IhbTH MOBEYe OT YepHUTE?



